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Comunicat de presă
Constituirea Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică

Preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac, a participat 
astăzi la şedinţa de constituire a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică
(ATOP) Galaţi. 
 În cadrul acestei prime şedinţe s-a ales şi preşedintele acestui 
organism, în persoana consilierului judeţean PSD Avram Trandafir. Acesta 
se află pentru a treia legislatură printre membrii ATOP. 
 „Ţin să vă mulţumesc pentru că astăzi aţi participat la constituirea 
ATOP. Îl felicit pe noul preşedinte al Autorităţii Teritoriale de Ordine 
Publică. Îl aşteaptă o sarcină grea, având în vedere că anul bugetar 2009 va 
fi un an de sacrificiu, un an de curbă pentru activităţile pe care trebuie să le 
desfăşurăm în folosul comunităţilor locale şi a siguranţei cetăţeanului. Va 
trebui să conlucraţi cu Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi aş vrea o mai 
mare implicare în aplicarea tehnicilor şi strategiilor de a putea fi în stare să
asigurăm siguranţa în şcoli, siguranţa cetăţeanului pe stradă şi un mare 
accent în mediul rural. Am promis că voi trece la monitorizarea câtorva 
licee prin supraveghere video, dar nu pot spune acum dacă vom face acest 
lucru în 2009 sau în 2009, totul ţinând de bugetul Consiliului Judeţului. 
Vreau să lucraţi ca o echipă şi sper ca împreună să luăm deciziile cele mai 
bune”, a precizat şeful CJ Galaţi, Eugen Chebac. 
 „Mulţumesc colegilor pentru încrederea acordată. Sper să nu-i 
dezamăgesc, ţinând cont că împreună cu alţi colegi din actuala structură a
ATOP am făcut parte şi din prima şi a doua legislaţie a Autorităţii. Cadrul 
legislativ este foarte bine definit, dar sper ca ATOP să nu fie dor organ 
consultativ ci să devină o structură cu personalitate juridică şi acest lucru 
aştept de la noii noştri parlamentari”, a precizat noul şef al ATOP, Avram 
Trandafir. 
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Informaţii de background: 
Structura comisiilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Galaţi

1. Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii: 
Trandafir Avram – preşedinte 
Aramă Fănel – şeful Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Galaţi
Gîscă Cristian – director executiv Poliţia Comunitară Galaţi
Otrocol Dorin – consilier judeţean 
Frunză Ştefan – reprezentantul comunităţii 
 
2. Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de 
performanţă minimali: 
Sighinaş Crista Marcela Doina – subprefect 
Paraschiv Cătălin – consilier judeţean 
Neagu Vasile – consilier judeţean 
Paic Dan – reprezentantul comunităţii 
 
3. Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi
drepturile omului: 
________________– reprezentantul Corpului Naţional al Poliţiştilor 
Munteanu Petrică – consilier judeţean 
Teodorescu Alexandru – consilier judeţean 
Kramer George – reprezentantul comunităţii 


